

2025·5·15 星期四

新闻热线 15504501528

“劝导+处罚”双管齐下

冰城交警严管医院周边违停

生活报讯(郝树行 记者何兴丽)近日,生活报记者获悉,哈尔滨市公安局交警部门按照“夏防行动”统一部署,聚焦学校、医院两大重点区域,同步推进静态交通专项整治行动,全力保障就医、送学道路畅通有序,守护居民生命财产安全。

行动中,交警部门创新采用“劝导+处罚”双管齐下的治理模式。对短时间内违停且驾驶人在场的车辆,执勤交警第一时间进行面对面安全教育,通过讲典型案例,详细阐明违停堵塞道路的严重后果,督促驾驶人迅速驶离;而对于车主不在现场的违停车辆,交警严格按照执法程序拍照取证,张贴违法停车告知单,对严重影响交通秩序的车辆,果断依法拖移。

5月14日13时许,交警南岗大队

警力在哈医大一院周边道路巡逻时,发现多辆机动车违规临时停放在道路两侧或人行道上,严重影响行人及其他车辆正常通行。交警立即上前对违停车辆进行劝离,并主动告知驾驶人附近停车场和停车位位置,引导其规范停车。整治过程中,民警还向周边居民发放交通安全宣传手册,结合医院“生命通道”畅通对紧急救援的重要性进行现场宣讲,呼吁大家共同维护良好交通秩序。

交警松北大队二中队执勤警力在巡查中发现一辆黑A6POB*号白色小型汽车违规停放,严重影响道路通行。交警迅速通过警务移动终端联系车主驶离,对无法联系的车辆依法处理。在更新街,因周边人口密集、商业活动频繁,违停占道问题长期困扰居民出行,交警道外大队在此开展专项清理




发现黑AX5P3*、黑A6E1J*等多辆私家车违规停放,严重影响道路通行。交警迅速通过警务移动终端联系车主驶离,对无法联系的车辆依法处理。在更新街,因周边人口密集、商业活动频繁,违停占道问题长期困扰居民出行,交警道外大队在此开展专项清理

行动,分组对更新街及其周边区域进行拉网式排查。行动期间,交警发现某小区门前的消防通道被一台黑AE31H*号面包车占用,交警当场对驾驶人批评教育并责令驶离。

交警部门表示,将持续加大巡逻和整治力度,强化静态交通治理。

交警动力大队在新榆街巡逻时,



居民区车内藏散装汽油被举报

哈市警方
查获两起非法涉油案

生活报讯(记者史天一)近日,哈尔滨市公安局平房分局在辖区开展安全隐患排查整治行动中,接连查处两起非法储存汽油、柴油案件。

4月27日,平房分局治安大队联合平房镇派出所根据群众举报线索,在平房区会宾家园一栋居民楼巡查时,发现一辆奇瑞瑞虎SUV后备箱存放大量装有95号汽油的塑料桶及空桶,无任何安全防护措施,严重威胁周边居民安全。

经调查,车主徐某通过他人以

现金交易方式低价购入散装汽油,部分自用,部分转售亲友。民警当场扣押全部汽油,并将徐某传唤至执法办案中心。经询问,徐某对其非法储存、买卖危险物质的违法事实供认不讳。目前,平房分局依据《中华人民共和国治安管理处罚法》第三十条之规定,对徐某处以行政拘留10日的处罚,并收缴全部非法储存柴油。

记者了解到,截至目前,平房分局共查处非法储存危险物质案件2起,累计查获一批汽油、柴油。

图片由警方提供

粗心车主忘锁车门 车不见了
绥化警方抓获盗车团伙

生活报讯(记者黄迎峰)5月8日,绥化市公安局北林分局刑侦侦查大队,奋斗派出所仅用5小时,快速破获一起轿车被盗案件,抓获犯罪嫌疑人2名。

5月8日清晨6时40分,北林区居民孙某发现,其停放在华德乐府附近好时客超市门前停车位上的丰田卡罗拉轿车“不翼而飞”,孙某心急如焚到北林分局报警。接警后,刑侦侦查大队立即抽调警力赶赴现场、多警种同步联动,迅速开展案件侦查工作。

侦查员通过走访排查、循线追踪,很快锁定五大连池市沾河林业局居民胡某、张某二人有重大作案嫌疑。当日11时许,侦查员在沾河与五大连池岔路口交界处,将犯罪嫌疑人胡某、张某成功

抓获。

经调查,5月3日,胡某、张某二人在经过好时客超市附近停车场时,发现一辆丰田轿车未锁车,环顾四周无人注意,二人“顺手牵羊”将车钥匙拿走,并记住了车辆的外形特征和停放位置。失主发现车钥匙丢失后并没有多想,以为丢在了别处,就使用备用钥匙正常开车。

几天后,胡某、张某再次来到超市停车区域,利用车钥匙的遥控功能找到失主的车辆,神不知鬼不觉地将车盗走。

目前,犯罪嫌疑人胡某、张某已被公安机关依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。被盗丰田轿车已顺利追回,完好无损地返还给被害人。

狗咬伤鸡 邻居两家矛盾升级
派出所、司法所联合调解

生活报讯(记者李威兵)白某家的小狗咬伤了邻居的鸡,白某花钱买下了这只鸡,邻居却不把鸡给白某,觉得这是白某应该赔偿的钱。本来两个好邻居,因为这件事闹得不可开交,见面就吵。经派出所与司法所共同协调,最终双方互相道歉,达成和解。

5月初,塔河县居民白某家的小狗,跑到邻居张某家院子里将一只鸡咬伤。双方初步协商,白某同意赔偿,并按照市场价格赔了钱,白某觉得既然给了钱了,那这只鸡应该是自己的。白某说:“钱我给你了,你得把鸡给我。”张某却以鸡不见踪影为由无法交出。张某觉得:“他的狗把我的鸡咬伤了,赔钱不是应该的吗?凭什么我得把鸡给他?”双方矛盾升级,起初是争论,后面变成了争吵,关系恶化。

双方闹得不可开交,最终闹到了派出所。接到求助后,塔河县司法局十八站司法所与十八站乡派出所发挥联动机制,迅速组成调解小组前往居民家中进行调解。工作人员分别与双方进行了沟通,阐述了相关法律法规,并从邻里情谊角度劝导双方换位思考,经过多轮耐心沟通,双方终于打开心结,张某同意把鸡交给白某处理。同时,白某也意识到散养宠物狗的错误,承诺以后会遵守相关规定文明养犬,张某也表示以后遇到纠纷一定会冷静处理,通过合法合理途径解决问题,最终二人互相道歉,达成和解协议。



塔河县司法局提供

房屋出售

出售松北汇锦御江湾住宅,四楼,建筑面积86.75平方米,楼间距大,采光好,无遮挡,2室1厅1卫,精装修,含家具家电,拎包入住,南北通透,供暖好,物业好,一楼两户,毗邻大润发超市,松北九中,新区中心公园,交通便利。可贷款。

18686821585

茶脉新语
电话 13946092977买毛尖 携手而来
新茶到店 欢迎品鉴

功夫茶

携手而来

解锁大叶种的绿茶诗篇

功夫茶

携手而来